



| 奋进新征程 建功新时代 |

“六个一”营造全面建设清廉左云浓厚氛围

清廉大同

本报讯 (记者 殷力卿) 清廉大同建设开展以来,左云县遵循“宣传先行”原则,采取“六个一”方式,全方位营造全面建设清廉左云浓厚氛围。

树立一面旗帜。该县文联、县融媒体中心成立评选工作小组,利用报刊专栏、微信公众号、抖音、微博等多种媒介,以结合本地本行业特色、弘扬清廉文化为标准,在全县范围内征集一批有特色、有感染力的“清廉左云”宣传标语,建立起推进全面建设清廉

左云的工作旗帜。

拍摄一部微电影。以老纪检监察干部郝为民带领年轻干部廉洁用权的故事为主题,策划拍摄微电影《白羊大地郝纪检》,通过讲述白羊乡纪委书记郝为民带领刚参加纪检工作的肖萌办理一起上访案件的全过程,深度展现纪检监察干部坚持以人民为中心的工作导向,积极回应人民群众关切,充分履行纪检监察干部清正为民的使命担当。

树立一名榜样。县纪委监委、县委组织部、县委宣传部共同挖掘时代楷模张连印清正廉洁的文化基因,将其一心为民、一生清廉的典型形象打

造成为左云清廉文化的优秀代表,为全县党员干部群众树立光辉榜样,教育引导党员干部始终保持清正廉洁底色。

举办一次画展。县纪委监委、文联、文旅局等多家单位共同筹办清廉文化艺术画展,坚持清廉元素与左云特色相结合,集红色基因传承、榜样先进引领、清廉家风浸润等内容为一体,向社会各界征集弘扬左云清廉文化的书法、雕塑、绘画、摄影等作品,将于9月开展,并同步开启线上展览,让群众足不出户接受清廉文化教育。

开设一个专栏。开设“清廉左云”

专栏,以宣传弘扬清廉文化为核心目标,在日常发布相关通知、工作信息的同时,展现清廉人物风貌、讲述廉洁传奇故事、传播清风正气,倡导全社会形成崇廉尚廉的思想文化氛围。

建设一处阵地。充分发挥左云鹤儿山精煤廉政教育基地作用,挖掘新时代廉洁文化资源,打造左云廉洁教育文化阵地,组织全县党员干部、领导干部家属、医生、教师、学生等群体走进基地,接受廉洁文化教育,切实发挥廉洁文化润物无声、浸润人心的独特作用,全方位营造左云风清气正政治生态。

灵丘县学思践考齐发力深化廉政教育

本报讯 (记者 殷力卿) 学思践考齐发力,廉洁思想入人心。近日,灵丘县纪委监委按照“以考促学、以学促廉”的目标要求,以“学廉、思廉、养廉、悟廉、践廉”为主题,对去年考录的13名公务员和59名大学生“村官”进行廉政测试,全面了解其学习掌握党规党纪情况和在具体实际工作中贯彻落实廉洁从政有关制度的

素养和能力。

测试采取集中闭卷的形式,以《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》等为主要内容,将党规党纪与清廉建设有机结合,以考试的形式倒逼党员干部加强学习,在学习中深化廉政教育,做到学思践悟,推动党员干部不断形成践行廉洁的行动自觉,夯实拒腐变的思想根基。

据了解,测试取得了良好的实践效果,大部分参考者对廉洁从政相关制度规定有清晰的认识,也能结合自身工作准确把握清廉的实际内涵,充分展现了党员干部好学、勤学、乐学、善学的精神风貌,为全县党员干部营造了良好的学习氛围和廉政氛围。县纪委监委将扩大参考人员范围,细化试题内容,健全完善相关测试制度,并不断形成长效化机制,分层分类分批有序进行,助力全面推进“清廉灵丘”建设。

关爱护士队伍 护佑人民健康

我市各医院欢庆护士节



5月12日是国际护士节,市二医院组织多个慰问小组,慰问坚守在工作岗位上的护士,为她们送上表示节日祝福的蛋糕,表达对一线护理人员的敬意和关怀。

本报记者 戎禹仁摄



5月12日下午,市中医院通过岗位技能竞赛的方式,比拼医疗业务水平、交流专业知识技能和临床经验,提高医护人员的专业技能操作水平。图为医护人员正在进行心肺复苏比试。

本报记者 韩莹摄

2022年防灾减灾宣传周活动启动

本报讯 (记者 张鑫) 5月12日是全国第14个防灾减灾日,5月7日至13日为防灾减灾宣传周,我市紧紧围绕“减轻灾害风险,守护美好家园”主题,广泛开展防灾减灾宣传活动,推进防灾减灾知识进社区、入人心。

连日来,市应急管理局、市防震减灾中心在下沉社区助力疫情防控的同时,全面开展防震减灾法律法规宣传和防震减灾科普知识普及。在啤酒厂家属院疫情防控值守点,市防震减灾

中心在醒目位置悬挂主题横幅,为社区居民、学生、外卖小哥、快递人员、商铺发放《防震减灾避险知识手册》《穿山甲探秘地震科技》《抗震知识漫画手册》等科普读本2000余册,为居民讲解避震、逃生、自救互救知识,并答疑解惑。

5月12日,市消防救援支队平城区大队、平城区防震减灾服务中心、新旺街道办事处组织工作人员和消防志愿者在红旗街海盛服饰商厦门前开展防震减灾宣传活动。

减灾宣传周活动,向群众传播安全生产、防灾减灾、应急处置、自救互救等相关知识,并向群众发放印有防灾减灾内容的环保袋、围裙等小礼物以及防灾减灾科普宣传资料。

据了解,除了进行集中宣传活动,我市还将在防灾减灾宣传周期间,在社区、企业、学校等地集中开展一系列的主题宣传教育、应急演练活动,做好灾害隐患的排查治理,进一步提高全社会防灾减灾意识和能力。

恒安公安分局开展打击养老诈骗专项行动宣传活动

本报讯 (记者 何婧 通讯员 关稼伟) 5月12日,市公安局恒安分局开展“与您同心 为您守护”打击整治养老诈骗专项行动主题宣传活动。

活动中,民警走上街头,在辖区繁华地段通过悬挂防诈骗横幅、发放法律宣传册、讲解防诈骗案例等方式,向过往群众开展防诈骗宣传。民警们用通俗易懂的语言向老年人详细解释犯罪分子的诈骗手段,分析当前诈骗行为的方式、特点,提醒老年人面对陌生人以提供“养老服务”、销售“养老产品”,宣称“以房养老”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等方式,发放赠品、免费体检的情况一定要提高警惕,切勿因贪图小便宜落入诈骗圈套。辖区群众纷纷表示,宣传民警的讲解通俗易懂,宣传资料图文并茂,提高了老年人的防骗反诈意识,非常有意义。

本报讯 (记者 王春艳) 日前,市美术馆向全市广大文艺工作者、文艺爱好者及各大艺术机构发出邀请函,诚邀本土艺术家携精品力作汇聚市美术馆,助力我市文艺事业繁荣发展。

市美术馆自去年9月1日正式开放以来,充分发挥收藏、研究、交流、展示等综合功能,不断提升公共文化服务质量与水平。该馆将在3号展厅设立“本土艺术家”常设展厅,符合办展条件的申请人均可在美术馆免费办展,进而突

出“围绕中心、凝聚力量、挖掘历史、宣传大同”的办展原则,鼓励和引导广大美术工作者创作展示更多思想精深、艺术精湛、制作精良的作品,助力“文化大同、文明大同、微笑大同”建设。

办展览的作品须主题积极向上、贴近人民、鼓舞人心、格调高雅,能够反映人民群众的幸福生活与时代风貌,展现我市深厚的人文底蕴和独特的自然风光,具有一定的人文和学术价值。可以是油画、中国画、书法篆刻、雕塑、版

画、壁画、水粉画、水彩画、漫画、连环画、插画、综合艺术、民间手工艺等多种形式。



■ 政务动态

王建江出席群众性创建工作启动仪式

本报讯 (记者 丰曼) 昨日上午,市委常委、宣传部长王建江出席主题为“护航文化家园·守望文明城市·你我携手同行”专项整治行动暨群众性创建工作启动仪式。

为进一步塑造我市历史文化名城新形象,推动全国文明城市创建跨上新台阶,市创城指挥部决定在全市开展规范城市社会用语用字、保护历史文化名城风貌形象专项整治行动,直面有损城市文化环境的用语低俗、讹误残缺、字迹漫漶、内容过时等不协调现象,向不规范的社会用语用字说“不”。这是我市保护历史文化名城形象的关键性举措,更是争创全国文明城市、建设“文化大同、文明大同、微笑大同”的夯基性工程。王建江要求,全市各相关部门要立即行动起来,各司其职、密切配合,充分动员广大市民参与进来,各级媒体要发挥好舆论引导作用,形成常态长效机制,彻底清理整治不规范的社会治理用语用字,为实现“奋斗两个五年、跨入第一方阵”总目标贡献新力量,以建设“文化大同、文明大同、微笑大同”的新成效迎接党的二十大胜利召开。

郭蕾出席2022年全市医疗机构表彰会

本报讯 (记者 高燕) 5月12日,2022年大同市医疗机构纪念“5·12”国际护士节暨优秀护理单元与个人表彰会在市五医院学术报告厅以视频方式举行。副市长郭蕾出席并讲话。

在常态化疫情防控和优质护理服务工作中,我市广大护理工作者大力弘扬南丁格尔精神和救死扶伤的人道主义精神,涌现出一批优秀护士和职业标兵。为进一步树立典型、

郭蕾慰问援助喀麦隆医疗队员

本报讯 (记者 丁亚琴) 5月12日,副市长郭蕾来到家途时光快捷宾馆慰问援助喀麦隆医疗队员,向荣获“喀麦隆国家荣誉骑士勋章”及“喀麦隆国家功勋骑士勋章”的全体医务人员表示祝贺,并为他们送去节日的问候。

郭蕾在慰问中表示,卫生健康事业是践行人类命运共同体精神的生动载体,援外医疗处处体现着国际主义和人道主义情怀。我市援外医疗队员相继奔赴喀麦隆、多哥、吉布提

等非洲国家,诊治患者、防控疾病、建设医院、传帮带医疗队伍,践行着“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的中国医疗队精神,赢得了受援国政府和人民的尊重与赞扬,极大地增进了中非友谊。她希望我市医疗团队能勇挑重任、砥砺奋进,继续做好援外医疗工作,为促进我国外交事业健康发展、维护国际环境和平稳定贡献出大同力量、彰显出大同担当。

奋斗者正青春

牛剑宇:吃苦耐劳彰显青年力量

■ 本报记者 陈云华

出生于1993年的牛剑宇是大同华润燃气有限公司客户服务部御东客服中心的维修工,自2016年入职以来,坚守维修岗位5年多,凭借吃苦耐劳的态度和敬业奉献的精神,获得同事和居民群众的一致好评。

近年来,我市护理事业取得了长足进步,广大护理工作者牢记南丁格尔精神,牢记“健康所系,生命相托”的神圣职责,继承和发扬救死扶伤、关爱生命、无私奉献的职业宗旨和护理事业的光荣传统,展现了全市护理工作者的良好风貌。

据了解,

市护理学会在全市医疗卫生机构开展了“优秀护士”“优秀护理管理人员”“优秀护理单元”“先进护理集体”评选活动,并于12日上午举行了表彰会。授予市一医院护理部等4个团体“先进护理集体”荣誉称号;授予市二医院护理部等11个团体“优秀护理单元”荣誉称号;授予于雅玲等11名同志“优秀护理管理人员”荣誉称号;授予王园园等55名同志“优秀护士”荣誉称号。连日来,我市护理学会、各医疗机构开展了丰富多彩的活动欢庆护士节。

近年来,我市护理事业取得了长足进步,广大护理工作者牢记南丁格尔精神,牢记“健康所系,生命相托”的神圣职责,继承和发扬救死扶伤、关爱生命、无私奉献的职业宗旨和护理事业的光荣传统,展现了全市护理工作者的良好风貌。

据了解,

市护理学会在全市医疗卫生机构开展了“优秀护士